

ДОБРО ПОЖАДОВАТЬ!

Серебристый «ИЛ-18» с магаданскими гостями, артистами музыкально-драматического театра им. М. Горького, сделал посадку в Якутском аэропорту. Восемьдесят мастеров сцены прилетели в столицу нашей республики показать свое искусство. Это артисты оперетты, балета, музыканты, художники и режиссеры.

На аэродроме магаданцев встретили представители общественности, учреждений культуры, актеры якутских театров. Еще задолго до приезда гостей красочные афиши оповестили о предстоящих гастролях, о спектаклях, которые покажет якутским театрам.

Магаданские артисты взволнованно говорят о встрече, оказанной им жителями Якутска на аэродроме и вчера вечером в русском драматическом театре. Там с успехом прошел первый спектакль наших гостей—героико-романтическая оперетта Константина Листова «Сердце балтийца».

— Мы счастливы, что сможем показать свое искусство в столице Якутии, эта поездка не только укрепит нашу дружбу, но и, надеемся, станет началом постоянных творческих связей между актерами Магадана и Якутска,—говорит заслуженный артист РСФСР Аркадий Иванович Михайлов.

— Мы мечтали об этой поездке и

давно готовились к ней. Нас глубоко взволновала и тронула теплая радушная встреча с якутскими зрителями. Постараемся оправдать их надежды, — поддерживает своего коллегу артистка Лидия Михайловна Веремкович.

Десять дней продлятся в Якутии гастроли Магаданского музыкально-драматического театра им. М. Горького. Актеры театра встретятся с рабочими заводов и фабрик, речниками, авиаторами, интеллигенцией столицы республики. Хочется пожелать им больших творческих удач!

НАШ КОРР.

Фото В. Тетерина.



Соц. Якутия
г. Якутск

6 ИЮН 1965